О предоставлении на конкурсной основе субсидий (грантов) организациям территориального общественного самоуправления

В соответствии со статьей 78 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 18.09.2020 № 1492 «Об общих требованиях к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам производителям товаров, работ, услуг, и о признании утратившими силу некоторых актов Правительства Российской Федерации и отдельных положений некоторых актов Правительства Российской Федерации», постановлением администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 12.04.2021 № 346 «Об утверждении муниципальной программы «Город Йошкар-Ола» городского «Городское хозяйство» округа постановляю:

- 1. Провести конкурс по предоставлению субсидий (грантов) организациям территориального общественного самоуправления по результатам работы в рамках реализации подпрограммы «Поддержка общественной инициативы и развитие территорий в городском округе «Город Йошкар-Ола» муниципальной программы городского округа «Город Йошкар-Ола» «Городское хозяйство».
- 2. Поручить управлению по взаимодействию с общественными организациями и работе с населением администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» (Рыбаков С.В.) подготовить и разместить на сайте документацию по предоставлению субсидий (грантов) конкурсную организациям территориального общественного самоуправления результатам работы и обеспечить предоставление субсидий (грантов) победителям субсидий конкурса предоставлению (грантов) ПО организациям территориального общественного самоуправления результатам работы за счет бюджетных ассигнований подпрограммы

«Поддержка общественной инициативы и развитие территорий в городском округе «Город Йошкар-Ола» на 2021-2025 годы муниципальной программы городского округа «Город Йошкар-Ола» «Городское хозяйство».

- 3. Опубликовать настоящее постановление в газете «Йошкар-Ола» и разместить на официальном сайте администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
- 4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя мэра города Йошкар-Олы Яковлеву Е.С.

Мэр города Йошкар-Олы

Е.Маслов